

# 体育新闻



1:1战平山东泰山 提前一轮锁定冠军

## 上海海港重回中超之巅

10月29日下午,2023赛季中超联赛展开倒数第二轮争夺。上海海港队和山东泰山队的争冠大战场面火爆,全场出现5张红牌9张黄牌,包括海港主帅哈维尔也被罚离场。最终上海海港1:1战平山东泰山,提前1轮锁定中超冠军,这也是他们时隔5年再登顶。

### “让”出来的悬念

与以往赛季不同,本赛季中超联赛很长一段时间里,冠军的归属没什么悬念。

联赛进行到第21轮时,上海海港取得16胜4平1负,一度领先第二名上海申花多达14分。

而在当时,山东泰山仅位列联赛第4位,落后上海海港17分。就是在如此大的积分优势下,如今联赛走到倒数第2轮,上海海港竟还“保留”着中超争冠悬念。

8月下旬的4场比赛,上海海港的表现实在糟糕,主场3:4不敌浙江队,而后又接连主场1:1战平梅州客家、客场1:3不敌河南队,这两支球队在当时都处于保级圈中。在亚冠附加赛中,上海海港还主场2:3不敌巴吞联,无缘正赛。

### 这次没“掉链子”

本轮开始之前,上海海港领先山东泰山5分,在联赛还剩2轮的情况下,优势看似不小,但实则很有可能转瞬即逝。

上海海港面对山东泰山,打平即可提前夺冠。但如果不能取胜,优势就缩水为2分,最后一轮将客场面对为保级殊死搏斗的大连人队。山东泰山队末轮则是对阵无欲无求的河南队。

比赛中,上海海港顺利开局,由吕文君先下一城。

### 还是赢在稳定

虽然关于哈维尔“下课”的声音几乎贯穿了整个赛季,赛季中段球队也遭遇重重风波,但在目前中超联赛球队整体的生存环境之下,上海海港还是相对最稳定的一个。

仅就外援而言,在超级外援纷纷离开背景下,上海海港仍旧拥有奥斯卡、武磊、蒋光太等球员组成的本土班底也是国内顶级。

其他强队中,上海申花受困于外援实力相对有限,在联赛中后段后劲乏力。山东泰山是在赛季初期处于极度动荡之中,失

场外也是风波不断,上海海港主帅哈维尔是否“下课”之争愈演愈烈,球队中场蔡慧康则是在亚冠附加赛失利后嘲讽球迷,表示看台上背对他们的球迷可能是在检查灯泡……

随后的短暂间歇期,让上海海港得以喘息,归来后的3场比赛里拿下2胜1负。不过,多打一人情况下输给了成都蓉城,也曾一度让球队处于风口浪尖。

倒数第三轮与北京国安的关键战,手握冠军点的上海海港再一次“掉链子”,1:2不敌北京国安,比赛中颜骏凌匪夷所思的失误,是球队“托大”的一个缩影。

这场失利,使得中超冠军悬念进一步增加,直到倒数第二轮,上海海港与山东泰山展开这场争冠直接对话。



分太多。

北京国安则是处于更新换代之中,外加受生存状况制约,球队内外援班底大不如前。卫冕冠军武汉三镇也受到生存状况影响,没有了上赛季般的统治力表现。

在阵容实力上一枝独秀的上海海港,在赛季开始之前就被视作夺冠热门,只是没想到在联赛中后段,又让争冠悬念重燃。

好在上海海港历尽波折,最终还是如愿拿下队史第二座中超冠军。

据中新网